KIV/ZEP

Specialni predmét pro zvidavé a hravé
3 KREDITY




Predmeét je urcen pro ty, které

bavi Fesit ruzné problémy (a nejen ty

programatorske)

chtéji se dozvédéet neco vice o programovani

- napr. jak zrychlit aplikaci 80x

chteji pochopit to, co jim bylo v PPA2 skryto
PFredmét NENI uréen pro ty, ktefi

hledaji levny zpusob ziskani kreditu

meli vyrazne problemy s predmétem KIV/PPA1



Probirana témata
Posuzovani algoritmu aneb, co je dobry a co
spatny algoritmus + tipy a triky, jak to vylepsit
Prace s maticemi, geometrické operace
Sprava pameéti, efektivni vyuziti cache
Redukce dimenze problemu
Vyuziti paralelniho kodu (multicore CPU, GPU)
Rekurze, hratky s grafy, stavovy automat
Zaklady sifrovani a komprese, jak to neznate
a dalsi ...




Zapocet:
vypracovat 4 sady uloh po 20 bodech a ziskat za ne
alespon 50 bodu

- Sady zahrnuji nékolik jednoduchych
neprogramatorskych uloh, nekolik jednoduchych uloh
typu napiste program a 2 programatorské ulohy ze
soutéze ACM contest

Zkouska:
pisemny test o 20 bodech
Znamka:

dle souctu bodl zapodet + zkouska
predmet je ohodnocen tremi kredity






public class UglyCode

public static void print(int cap) {

int[] p = new int[cap - 2];

for(inti=0;i<cap-2;i++){
plil=1i+2;

be

int poc = 0;
for (inti = 2; i*i <= cap; ){ //?? usare 3 in luogo di 2
for(intj=(i-1)*2;j<cap-2;j+=i){
plil = -1;
by

//molto effettivo
while (++i < cap && p[i - 2] < 0) ;

for (inti=0;i<cap-2;i++){
if (p[i] >=0) { System.out.printf("%d\t", p[i]);
be

public static void main(String[] args) {
| print(100);




- Totéz, co tento!

/**

Prints primes up to the given upper boundary

*/

public class NiceCode2 {

/**

Prints all primes from the interval from 2 to cap
@param cap upper boundary hs

*/

//2) we may print what is not marked by -1
for(inti=0;i<n;i++){
if (prv[i] >=0) {
System.out.printf("%d\t", prv[il);
h

}

public static void main(String[] args) {
printPrimes(100);
hy

public static void printPrimes(int cap) {

//1) compute primes using the Sieve of Eratosthenes
// first, generate all numbers from the interval 2..cap
int n = cap - 2; //number of values in the interval
int[] prv = new int[n];
for (inti =0;i<n;i++) {

prv[il] =i + 2;
¥

int index = 0; //index to the first prime

for (int tp = 2; tp*tp <= cap; tp = index + 2) { //it is enough to go to sqrt(cap)
//set each value at (index + tp*k) to -1 since these are divisible by the prime tp

for (intj=index +tp;j<n;j+=1tp) {
prv[j] = -1;

//update index to the next prime
while (++index < n && prv[index] < 0) ;




Prints primes up to the given upper boundary

¥’
public class NiceCode {

/**
Prints all primes from the interval from 2 to cap
@param cap upper boundary
& i
public static void printPrimes(int cap) {

//check every number starting from 2

for(inti =2; i <cap; i++) {

boolean composite = false; //false, if i is prime

//check if i is divisible by any number from 2 to sqrt(i)
for(intj=2;j*j<=1i;j++) {

| if ((composite = (i % j) == 0))

| break; //not a prime => we are ready

¥

if (Ycomposite) {
//if i is prime, print it
System.out.printf("%d\t", i);

}
} //end fori
¥
public static void main(String[] args) {
printPrimes(100);
}




Myslite si, ze toto byl jen uméle
vykonstruovany priklad a v praxi to
takhle osklive nikdo nenapise?



- Tak schvalne ...

/**
Metoda slouZici k vypoctu dalsiho ¢lenu pole
@param b
@return vysledek
**/
public static String vypocet(String b){
int a = new Integer(b).intValue();
inta_2 = a*a;
String cislo_2 = "";
String cislo =Integer.toString(a_2);
for (inti=0; i<2; i++){
cislo_2 += cislo.charAt(i);
>
int cislo_2int = new Integer(cislo_2).intValue();
int skor_vysledek = cislo_2int + 1;
String vysledek =Integer.toString(skor_vysledek);
return vysledek;

/**

Metoda slouZici k vypoétu globalniho pole poz, pomoci pomocného pole

@param pole
@param p
@return 0
@return 2

**/

public static int poleVyp(int[] pole,String p){
String prvni = p;
for(int i=1;i<=pole.length;i++){

¥

if(i==1){
pole[0]=new Integer(prvni).intValue();
}Yelse{

p=vypocet(p);
pole[i-1]=new Integer(p).intValue();

b
for(int j=0;j<pole.length;j++){
if(i==1){
break;
Yelse{
if((i-1)==j){
continue;
Yelse{
if(pole[i-1]==pole[j1){
predelejPole(pole);
return 0;
}
by
}
s

return 2;



/**

* @param args

*f

public static int vypoctiCislo (int x){ // tato metoda vypocita dalsi clem posloupnosti
int k=x*x; // udela x nadruhou

// nyni provedu test k podle toho kolik k vyjde s nim dale pracuji tak abych vratil spravny cislo

if (k>999){
'r';ttl']jr('(l’f*x)/ 100)+1; public static int testPole (int x, int []pole){ //testu]
b
if (k>99 && k<1000){ int pocet=0;
int [=((x*x)/10)+1; for (inti = 0; i < pole.length; i++) { // pokud nc
return |; : #
if (pole[i] ==x) {
} pocet++;
if (k<100){ }
int I=(*x)+1;
return [; }
¥ if (pocet == 2){
return 0; return 1; // nalezeny pocet prvku
} else {
return 0;

} //nenalezen

¥




BufferedReader bfr = new BufferedReader(new FileReader(vstup));
PrintWriter pw = new PrintWriter(new BufferedWriter(new FileWriter(vystup)));

String radka;
while ((radka = bfr.readLine()) != null){ // Pokud bude v radce bfre nejaka hodnota.
int ¢ = Integer.parselnt(radka); // retezec bfr se prevede na int
int konecnePole[] = new int[0];
int pole[] = new int[1];
pole[0] = ¢;
while(vicecetnost(pole) !'= true){
konecnePole = pole;
pole = vypocetCisla(pole);

int serazenePole[] = new int[konecnePole.length];
for (int i = 0; i < konecnePole.length; i++){
serazenePole[i] = konecnePole[i] ;

¥

selectSort(serazenePole);

pw.printin(konecnePole.length + " " + Arrays.toString(konecnePole));
pw.printin(serazenePole.length + " " + Arrays.toString(serazenePole));

pw.printin();
¥

pw.close();

¥

catch (Exception e) {
e.printStackTrace();

¥
finally {
System.exit(1);




public static void main(String[] args) {

int cislo = 0;

if (args.length == 0) {

Scanner sc = new Scanner(System.in);

System.out.printin("---Generovani pseudonahodnych cisel---");

System.out.print("Zadej dvouciferne cislo(startovaci hodnota): ");

cislo = sc.nextInt();

System.out.printin("" + generovaniPosloupnosti(cislo).length +
+ Arrays.toString(generovaniPosloupnosti(cislo)));

System.out.printin("" + generovaniPosloupnosti(cislo).length +
+ Arrays.toString(razeniPrvkuBubble(generovaniPosloupnosti(cislo))));

sirka = generovaniPosloupnosti(cislo).length * SIRKA_SLOUPCE + 2;

if (generovaniPosloupnosti(cislo).length < MIN_SLOUPCU) {

sirka = STO+MIN_SLOUPCU-2;
>

vizualizace(generovaniPosloupnosti(cislo),
razeniPrvkuBubble(generovaniPosloupnosti(cislo)));

} else {

ocC ?!




Tak schvalne ...

public static int [] nactiData()

throws FileNotFoundException, IOException {
Scanner sc = new Scanner(new File("d://A10B0465P//sp//vstup.txt"));

int pole2[] = new int[10000000];

inti = 0;

while (sc.hasNextInt()) {
pole2[i] = sc.nextInt();
i++;

}

sc.close();//uvolnit zdroje

Scanner a = new Scanner(new File("D:

int pole[] = new int[i];

intg=0;

while (a.hasNextInt()) {
pole[g] = a.nextInt();
g++;

¥

a.close();

return pole;

by

public static int pocetClenu (int Cislo){ //zjisteni poctu clenu pole pseudonahodnych cisel
int dalsi3 = Cislo*Cislo;
int dalsi4 = 0;
double pomocna3 = 0;
int vystup2[] = new int[90];
vystup2[0]=Cislo;
int pomocna4=1; //zjisti mi pocet, zacina jednickou, prvni clen pole je totiz dosazen natvrdo
for (int x = 1; x<90; x++){
if(dalsi3<1000){
pomocna3 = (dalsi3/10)+1;
dalsi4 = (int)pomocna3*(int)pomocna3;
}
if (dalsi3>999){
pomocna3 = (dalsi3/100)+1;
dalsi4 = (int)pomocna3*(int)pomocna3;
by
for (inti = 0; i<x; i++){
if(pomocna3 == vystup2[i]){
return pomocna4;
}

}

pomocnad++;

dalsi3 = dalsi4;

vystup2[x] = (int)pomocna3;
}

return pomocna4;

}




Nestaci tedy psat jen Citelnéji kod?
PocitaCe jsou dnes velmi rychlg, takze ma
smysl se bavit o psani efektivniho kodu?
Kdo v praxi oceni vyssi efektivitu kodu?



(@S[EL) )0B54TESET

Vyres ukol

Analytik Infiltraci

e g a najdi praci

Priib8zné vysledky

Nejbystiejsi mozky ESETu pro tebe opét pripravily tilohy z oblasti
programovant a reverzntho inZenyrstvi. Pokud je dokdzZes vyresit,
otevrou se ti dvefe do naseho tyymu v Bratislavé, Kosicich nebo Praze.
Na vase FeSeni ¢ekame do 31. prosince 2010.

PROGRAMATOR ANALYTIK INFILTRACI

K dispozici mas Etyfi dlohy, nam staéi pokud Podivej se na kod nasi dlohy a povéz
spravné vyfesis aspof jednu z nich. Volba je nam, co si 0 ném myslis.

na tobé. Nebudeme ti vak branit, pokud t&

zaujmou i ostatni. Diraz klademe na

pamétovou a Easovou naroénost. Res tedy

rychle, ale zaroveri i se spravnym postupem.

Vyres tlohu a kromé moZnosti
ziskat prdci mds jiZ jisté tricko
s Androidem z limitované série.




Programator Algoritmické dlohy
Analytik Infiltraci

Kariéra v ESETe

Prib&zné vysledky

Uloha 1: Bud anebo

s Androidem z limitované série.




Vykon poditacu roste, ale pozadavek
zpracovavat stale vétsi a vetsi data s tim
jde ruku v ruce ...



